SALDATRICI TIG

TIG WELDING MACHINES
POSTES A SOUDER TIG
WIG - SCHWEIBGERATE

SOLDADORAS TIG




ART. ITEM 890

SALDATURA TIG IN TIG IN CORRENTE ELETTRODO ELETTRODO IN 3 @ @
CORRENTE ALTERNATA CORRENTE CORRENTE
CONTINUA ALLUMINIO, OTTONE, CONTINUA ALTERNATA
RAME, BRONZO, NIKEL, MAGNESIO TUTTI I TIPI DI ELETTRODI
GHISA, FERRO, INOX, ELETTRODI SCORREVOLI
TITANIO
DIRECT CURRENT ALTERNATE DIRECT CURRENT ALTERNATE
TIG WELDING CURRENT TIG ELECTRODE CURRENT
COPPER, BRONZE, WELDING ALL KINDS OF ELECTRODE
NICKEL, CAST IRON, ALUMINIU, BRASS, ELECTRODES RUTILE ELECTRODES
IRON, STAINLESS STEEL, MAGNESIUM
TITANIUM
SOUDAGE TIG EN SOUDAGE TIG EN ELECTRODE ELECTRODE EN
COURANT CONTINU COURANT COURANT CONTINU COURANT
CUIVRE, BRONZE, ALTERNATIF TOUTES SORTES ALTERNATIF
NICKEL, FONTE, FER, ALUMINIUM, LAITON, PELECTRODES ELECTRODE DU
ACIER INOXIDABLE, MAGNESIUM GENRE RUTILE
TITANE
WIG-SCHWEISSEN WIG-SCHWEISSEN MANTELELEKTRODE  MANTELELEKTRODE
MIT GLEICHSTROM MIT FUR GLEICHSTROM FUR
KUPFER, BRONZE, WECHSELSTROM JEDE ART VON WECHSELSTROM
NICKEL, GUSSEISEN, ALUMINIUM, MESSING, MANTELELEK- ELEKTRODEN MIT
EISEN, ROSTFREIER MAGNESIUM TRODEN TITANOXYDUM-
STAHL, TITAN HULLUNG
TIG EN CORRIENTE TIG EN CORRIENTE ELECTRODO ELECTRODO
CONTINUA ALTERNADA CORRIENTE CORRIENTE
COBRE-BRONCE ALUMINIO, LATON, CONTINUA ALTERNADA
NIKEL-FUNDICION MAGNESIUM TODOS LOS TIPOS ELECTRODOS
HIERRO-ACERO DE ELECTRODOS DESLIZANTES
INOXIDABLE TITANIO
1 Commutatore A.C.-D.C. 1 A.C.-D.C. switch 1 Commutateur A.C.-D.C. 1 A.C.-D.C. Umschalter 1 Conmutador corriente alter-

nada - corr. continua

2 Temporizzatore post-flusso 2 Gas after flow timer 2 Temporisateur gaz fin 2 Zeitschalter fur das 2 Temporizador gas fin de la
gas de soudage Nachstréomen des Gases soldadura
3 Selettore procedimento 3 Welding process selector 3 Sélecteur procéde de 3 Wahlschalter des 3 Interruptores proceso de
di saldatura soudage Schweissverfahrens soldadura
4 Selettore alta frequenza 4 A.C.-D.C. high frequency 4 Sélecteur haute fréquence 4 Wahlischalter Hochfrequenz 4 Interruptores alta frecuencia
A.C.-D.C. selector A.C.-D.C. fir A.C.-D.C. corr. alternada - corr. continua
5 Selettore continuo 0 a 5 Stepless - pulse selector 5 Sélecteur continu ou a 5 Wahischalter Dauer - 5 Selectores en continuo o
impulsi impulsions Impuls de impulsiones
6 Lampada spia 6 Pilot lamp 6 Lampe témoin 6 Kontrollampe 6 Lampa de aviso
7 Interruttore principale 7 Main switch 7 Interrupteur principal 7 Hauptschalter 7 Interruptor principal
8 Presa per pulsante torcia 8 Socket for torch push button 8 Prise pour poussoir torche 8 Steckdose fiir den Druckschalter 8 Toma para botén antorcha
9 Morsetto positivo 9 Positive terminal 9 Borne positive 9 Plusklemme 9 Pinza positivo
10 Morsetto negativo 10 Negative terminal 10 Borne negative 10 Minusklemme 10 Pinza negativo
11 Attacco gas 11 Gas connection 11 Jonction gaz 11 Gasanschluss 11 Conexién gas
12 Volantino regolaz. continua 12 Handwheel for stepless 12 Volant a main réglage 12 Kurbel fur stufenlose Regu- 12 Volante de regulacion de la

corrente di saldatura

regulation of welding current

continu courant de soudage

lierung des Schweif3stromes

corr. continua de soldadura

ART. 890

Eeneratore.

ART. 1415
Accessorio completo com-
prendente:
® Torcia Brinzel SR 26 mt. 4.
®-Cavo con morsetto di massa.
® Cavo con pinza porta elet-
trodo.
® Tre elettrodi tungsteno puro
2:1-1,6-2,4.
® Tre elettrodi tungsteno
toriato ©@: 1-1,6-2,4.
® Due diffusori gas &: 1-2,4.
® Due stringielettrodi &: 1-2,4.
® Maschera a casco per
saldatura.

ITEM 890

Ealding unit.

ITEM 1415
Complete set of accesso-
ries including:
e 4 meter long Binzel torch
SR 26.
® Cable with earth clamp.
® Cable with electrode holder.
® Three pure tungsten electro-
des &: 1/25"-1/16"-3/32".
® Three thorium tungsten elec-
trodes @: 1/25"-1/16"-3/32".
® Two gas diffusers &:1-2,4 mm.
® Two electrode fasteners @:
1/25"-3/32".
® Welding helmet.

Générateur.

ART. 890

ART. 1415

Jeu complet d'accessoires

qui comprend:

® Torche Binzel de 4 m de long.

® Cable avec pince de masse.

® Cable avec pince porte-élec-
trode.

® Trois électrode de tungstene
pur @:1-1,6-2,4 mm.

® Trois électrodes de tungsténe
au thorium @: 1-1,6-2,4 mm.

® Deux diffus. gaz @: 1-2,4 mm.

® Deux serre-électrode &: 1-
2,4 mm.

® Casque a souder.

ART. 890

Echweissanlage.

ART. 1415

Komplettes Schweiss-Zu-

behor:

@ 4 m. Binzelbrenner SR 26.

® Massekabel.

® Schweisskabel mit Elektro
denhalter.

® Drei Wolframelektroden &:
1-1,6-2,4 mm.

® Drei Wolframelektroden mit
2% Th. @: 1-1,6-2,4 mm.

® Zwei Spannhilsengehause
& 1-2,4 mm.

® Zwei Spannhilsen &:1-2,4 mm.

® Kopfschweisschirm.

ART. 890

Eenerador.
ART. 1415
Accesorio completo que in-

cluye:

® Antorcha Binzel SR 26 4 me-
tros.

® Cable con pinza de masa.

® Cable con pinza porta-eléc-
trodo.

® Tres eléctrodos en tungste-
no puro &: 1-1,6-2,4.

® Tres eléctrodos en tungsteno
toriado @: 1-1,6-2,4 mm.

® Dos difusores gas @: 1-2,4.

® Dos sujeta-eléctrodos.

® Casco de soldador.

DATI TECNICI

ALIMENTAZIONE MONOFASE

-CORR. DI SALDATURA MIN-MAX TIG/WIG
CORR. DI SALDATURA MIN-MAX ELETTR.
FATTORE DI SERVIZIO ;
CORRENTE ASSORBITA AL 60%
TENSIONE A YUOTO

ISOLAMENTO CLASSE .

PESO NETTO (ART. 890)
DIMENSIONI

Art. ltem 890
1x380 V - 50 Hz
18+180 A*
15+140 A*
135A - 60 %*
27 A*
50-58 V*

20200 A**
20200 A**
130 A - 60%**
331A%:
6067 V**
H
Kg. 97
mm 400 x 1010 x 675 h

TECHNICAL DATA
MAINS SUPPLY VOLTAGE
WELD CURRENT MIN-MAX
WELD CURRENT MIN-MAX
DUTY CYCLE

INPUT AT 60% DUTY CYCLE
OPEN CIRCUIT VOLTAGE
INSULATION CLASS

NET WEIGHT ITEM 890
DIMENSIONS

DONNEES TECHNIQUES
ALIMENTATION

COUR. DE SOUDAGE MIN-MAX
COUR. DE SOUDAGE MIN-MAX
FACTEUR DE MARCHE
COURANT ABSORBE A 60%
TENSION A VIDE

CLASSE D'ISOLATION

POIDS NET ART. 890
DIMENSIONS

NETZSPANNUNG

EINSCHALTDAUER

LEERLAUFSPANNUNG
ISOLATIONSKLASSE

ABMESSUNGEN

TECHNISCHE DATEN

SCHWEIBSTROM MIN-|
SCHWEIBSTROM MIN-|

STROMAUFNAHME BEI 60% ED

NETTOGEWICHT ART. 890

DATOS TECNICOS
ALIMENTATION MONOFASE
CORRIENTE DE SOLD. MIN-MAX
CORRIENTE DE SOLD. MIN-MAX
FACTOR DE SERVICIO

CORR. ABSORBIDA

TENSION EN VACIO

CLASE AISLAMIENTO

PESO NETO ART.890
DIMENSIONES

MAX
MAX
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